
Referat fra bestyrelsesmøde den 11 november 2006. 
 
Til stede: Hans Hinke DOK, Arne Nielsen OKF, Kaj Hansen LFOK, Bente Olsen JOK, 
                Erik Jacobsen SOK, Bente Nielsen DOK og Inge Ørsted Nielsen DOK. 
Afbud fra: Ingelise Flarup SJOK, Karen Vinther Toft NOK og Pernille Skov Rasmussen. 
 
Valg af ordstyrer. 
Formanden bød velkommen og blev valgt som ordstyrer. 
 
Regnskab. 
Kassereren fremlagde regnskabet. Vi har desværre en mindre medlemstilbagegang. Vi må prøve at 
få nye medlemmer. 
Et forslag er samarbejde med planteskoler, hvor vi fortæller om foreningen og giver gode råd om 
pasning af orkideer. 
Andet forslag er at få en gensidig ( gratis ) annoncering med andre blade f. eks. Haven. 
Balancen blev også gennemgået og godkendt. 
 
Pbs. Orientering. 
Der vil som vanligt blive udsendt indbetalingskort for kontingent til alle medlemmer, som derefter 
skal tage stilling til, om de vil tilmeldes pbs. ordningen. 
Der kommer et udkast fra den nye hjemmeside redaktør. Det skal godkendes af bestyrelsen, 
kommentarer skal meddeles formanden inden 1. december. 
Der vil blive oprettet en pop-up løsning fra betalingsservice om nettilmelding på hjemmesiden. 
Bestyrelsen vedtog, at registrering kun kan ske til kassereren, og at medlemslisterne ikke må lægges 
ud på hjemmesiden. De må kun være tilgængelige for  DOK’s formand, DOK’s kasserer og 
kassererne i lokalforeningerne. 
 
Dommergruppen. 
E.O.C. plantebedømmelser afholdes i D.O.K. regi. 
Hvis en lokalklub ønsker en E.O.C. bedømmelse, må klubben afholde alle udgifter inkl. medaljer, 
som kan købes til kostpris af DOK. 
Formanden er indbudt til dommermødet i morgen. Referat herfra foreligger på næste 
bestyrelsesmøde. 
Inden budgetlægning skal medaljebeholdningen optælles. 
 
Biblioteket. 
Der er købt nye bøger, som har været anmeldt i bladet. Der vil blive indkøbt for det resterende 
budgetterede beløb inden årsskiftet. 
 
Bladet. 
Det er svært at få gartnerne til at annoncerer, derfor er der forslag om at udvide annonceringen til 
relaterede produkter. 
Fremover vil referater fra bestyrelsesmøderne blive lagt ud på hjemmesiden, og der vil kun komme 
et kort beslutningsreferat i bladet. Referaterne til bestyrelsesmedlemmer vil blive sendt pr. mail. 
Redaktøren har ansøgt om distributionstilskud til bladet. Får vi det, kan der spares på portoen. 
Igen opfordres der til andre end redaktionsmedlemmer skriver indlæg til bladet. 
Vores medlemsblad må ikke lægges ud på bibliotekerne, da mange kun er medlem for at få bladet, 
og derfor måske ikke vil forblive medlem, hvis de kan læse det på biblioteket. 
 



Generalforsamling. 
Datoen bliver 17 juni i Korsør på Baggesens Hotel. 
Ordstyreren skal være et medlem fra en klub øst for Storebælt. 
Der ønskes foredrag for medlemmerne om formiddagen. 
Der er 2 forslag til foredragsholdere: 
Hans Hinke kontakter den højst prioriterede. Kan vedkommende ikke, kontakter Bente Nielsen den 
anden. 
Der lægges op til vedtægtsændring af §6, så redaktøren kan indgå i bestyrelsen på lige fod med 
formand, kasserer og sekretær. 
Hvis datoen for fremtidige generalforsamlinger skal lægges tidligere end maj, skal der en 
vedtægtsændring + en urafstemning til. Forslaget er indtil videre skrinlagt. 
 
Landskampe. 
Sverige – Danmark 2007. 
JOK har kontakt til Vejlby Risskov halkomplekset, endelig besked herom fra Bente Olsen inden en 
uge. 
LFOK har et forslag om afviklingen af arrangementet på Lolland. Det lyder gennemtænkt, men vi 
afventer JOK’s tilbagemelding. 
Tyskland – Sverige – Danmark 2007. 
Landskampen vil blive afholdt i Lund d. 7 – 9 september. 
Tyskland – Sverige – Danmark 2008. 
Vi har et par forslag til steder, der vil være egnet til afholdelse. Formanden tager hånd om sagen, så 
vi har rede på det til næste møde. 
 
Eventuelt.  
Kassereren spørges, om bladet bliver sendt til personer i Norge, der ikke er medlem af enten NOF 
eller DOK. – svaret var benægtende. 
Der er ønske om trykning af mærkater til at sætte på bilruder el. lign. for at gøre reklame for DOK,  
Kaj Hansen kontakter Birthe Christensen om forslag og pris. 
 
referent. 
Inge Ørsted Nielsen. 
sekretær. 
 
 
Næste bestyrelsesmøde bliver den 27 januar. 


